

MODERNIZARE DRUMURI FORESTIERE ȘI AGRICOLE LA SALVA

written by J de S | 22/12/2013



Șeful administrației publice locale a comunei Salva, Gheorghe Onul, spune că principalul obiectiv pentru anul 2013 a fost reabilitarea drumurilor forestiere și agricole de pe raza comunei. Proiectul a fost depus pe măsura 125, fiind finanțat cu 1,5 milioane de euro. Motivația proiectului a constat în faptul că accesul la fondul forestier proprietate a comunei se face cu dificultate.

Potrivit primarului Gheorghe Onul, lucrările din proiectul “ Îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii legată de dezvoltarea și adaptarea silviculturii și agriculturii”, se referă la 3,38 km drumuri forestiere de pe Anieșul Mare, 1,85 km drumuri de pe Anieșul Mic, dar și căile de acces la terenurile agricole de peste

râul Sălăuța.



Beneficiarii acestei investiții din fonduri europene, zice viceprimarul Gabriel Movileanu sunt proprietarii de terenuri agricole și forestiere, silvicultorii, cei din rețeaua de drumuri, întreprinzătorii mici și mijlocii, muncitorii forestieri din exploatarea și prelucrarea lemnului. Cu atât mai mult cu cât obiectivul a cuprins reabilitarea drumurilor agricole de peste Sălăuța, din zona Punții lui Toma. Odată cu derularea proiectului aici va fi construit un pod rutier betonat și vor fi asfaltați circa 550 de metri de drum.

Un alt proiect de anvergură derulat în comuna Salva este construcția unei stații de epurare a apelor uzate, obiectiv care va deservi atât localitatea, cât și orașul Năsăud și comuna Rebrîșoara. Potrivit primarului Gheorghe Onul, investiția este cuprinsă în Masterplanul de dezvoltare a infrastructurii de apă a județului, finanțată cu preponderență din fonduri europene. Lucrarile vor cădea în sarcina firmelor Vanrol (Austria) și Hidro Canal (Spania), cele care au câștigat licitația.



„Valoarea de investiție se ridică la 4.837.530 de euro, finalizarea fiind planificată până la sfârșitul acestui an”, a declarat primarul Salvei. Gheorghe Onul a mai adăugat că proiectul prevede și introducerea rețelelor de canalizare stradală în localitate pe o lungime totală de 12.278 de metri și o cheltuială de 3.506.640 de euro, lucrări care sunt estimate a se finaliza în cursul anului viitor.

La nivelul întregului județ, Masterplanul de dezvoltare a infrastructurii de apă și canalizare include investiții pentru extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în valoare de 91 de milioane de euro, adresându-se unui număr de peste 155.000 de locuitori.



Un alt proiect avut în vedere de primarul Gheorghe Onul este amenajarea unui teren de sport și a unui spațiu de joacă pentru copii. Proiectul a fost depus la începutul lunii decembrie, fiind încredințat misiunii Grupului de Acțiune Locală Țara Năsăudului.

Grupul de Acțiune Locală Țara Năsăudului s-a format ca răspuns la necesitățile unei zone cu potențial de dezvoltare ridicat însă nepus în valoare până în acest moment, într-un mod unitar, la nivel de microregiune.

Situat în județul Bistrița Năsăud, în zona de nord-est a Transilvaniei, această microregiune cuprinde 11 unități administrativ - teritoriale, astfel: comunele Romuli, Telciu, Coșbuc pe valea Sălăuței; comunele Rebra și Parva pe valea Rebrei; comunele Salva, Nimigea, Rebrisoara și Feldru pe valea Someșului Mare, la care se adaugă comuna Dumitra și orașul Năsăud, vechi centru administrativ, istoric și industrial cu o moștenire culturală semnificativă.

Misiunea Grupului de Acțiune Locală Țara Năsăudului : microregiunea aferentă Grupului de Acțiune Locală Țara Năsăudului să devină o zonă de prosperitate

comunitară în care economia și societatea să se bazeze pe valori reale iar dezvoltarea să fie realizată pe baza voinței comunităților cu respectarea și valorificarea resurselor locale naturale și antropice.